



Это я про поклонников, ну или про таланты... Разницы нет, в данном случае, никакой. Ибо, что призывай кому-то поклоняться, что называй кого-то талантливым – суть одно и то же. Всё это разговор о показательном, наиболее явно выражено демонстративном обучении населения тому, как ему надо жить, кого и что любить, о чём думать, по поводу чего страдать и из-за чего помирать, так чтобы почётно, а не зазорно.

Ищите и обряцете... Ну и что, что вы при этом от ужаса глаза таращите?

Вследствие чего, я регулярно задумываюсь о том, где же экранные и прочие образы, у которых можно учиться? Причём, опять-таки, учиться жить, жить и жить, а не на тот свет, то так, то этак уходить? Осмысленно, сообща организовано развивать и улучшать, а не героически или как-то более ничтожно страдать, по ходу дела, само собой разумеется, разрушая окружающую действительность, а заодно и всех, кто её населяет. Вы их не видали? А то я, вот всё не могу заметить, приметить... Хуже того, чем больше ищу, тем больше попадаете контент и прочий момент явно агрессивного, деградационного содержания. Призывающий и меня, и всех остальных жителей планеты к личностному падению, в лучшем случае, изначально иницируемому путём базового погружения в сексуальный хаос, а значит, в эпопею раскрутки внутренних всё более и более необузданных, безудержных страстей. После чего, предлагается, например, увлечься ганстерской реальностью, ну или сразу перейти к участию в расовых противостояниях, возникающих на почве наличия тех или иных подозрительно одноцветных страданий и рыданий...

Это я про то, что что-то в последнее время официально пропагандируемых призывов к насилию стало ужасающе много. Особенно, в контексте того, что в отношении практических предложений на тему тех или иных разносторонних жизненных улучшений наблюдается глухомань полнейшая, а если что, то бред бредовейший, почти что сходу провоцирующий возмущение, к той или иной конфликтности склонение. В общем, телевизор, хоть не смотри, ну, а в интернет, так и вовсе забудь заглядывать, ежели ты существо податливое, падкое на разного рода крайности, часто и густо ко всему преподносимые и тиражируемые, ещё и как самые передовые формы заработка, а значит, наикратчайший путь к благополучию.

А что там на счёт Потопа? Ещё не передавали о его приближении?

Тот поёт, что желает заняться сексом во чтобы то ни стало, за что готов отдать, хоть даже последнюю рубашку, ежели ту примут за ценность в нестиранном б/у-шном виде... Та, подпевает ему, что хочет..., хочет и всё тут! Будто бы у неё свербёж в одном месте, в том самом..., в сокровенном, однозначно интимном... У кого-то откидка после отсидки и попадание в заботливые руки к темнокожим братанам, готовым крутотеньски поддержать своего, причём, что бы тот не натворил плохого... И так, куда ни глянь... Не люди, а какие-то, дай бог, чтобы неагрессивные кролики! Глядя на которых, дедом Мазаем становиться не хочется ни в коем разе. Наоборот, начинаешь даже хотеть, чтобы случайно, ну или ещё как-то так, случилось правильное половодье, которое бы смыло всю эту человеко-гадость туда, где она уже не сможет никому навредить...

В общем, жуть! Её всё больше. И это никак не радует. Пугает. Особенно на фоне разгорающихся военных и прочих конфликтов и ни фиги, при этом, не возникновения очагов реально классного цивилизационного развития.